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ATA DA  9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2025-2026. As 15:00 (quinze) 

horas do dia 08 (oito) de Maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no plenário 

ANTÔNIO ROBERTO ROSA, reuniram-se os vereadores deste Município, 

senhores CRISTIANO TEIXEIRA SOUSA, FRANCISCO RODRIGUES 

TEIXEIRA, JOÃO FREITAS FERREIRA, JOAO NOÉLIO INACIO SOUSA, 

JOSÉ FAUSTO ALVES, JOSÉ FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, 

RAIMUNDO RIBEIRO SALES, ROVÊNIA BRAGA BEZERRA e VALDENOR 

FERNANDES PINHEIRO. Sob a presidência do vereador VALDENOR 

FERNANDES PINHEIRO, secretariando os trabalhos o vereador JOSÉ 

FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, foi declarada aberta a nona sessão 

ordinária do biênio 2025-2026. Inicialmente o senhor presidente pediu ao 

primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior, que depois 

de lida foi posta em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Na pauta 

do dia foram lidos: PROJETO DE LEI 008-2025 DO PODER EXECUTIVO que 

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2026 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 002/2025 DO VEREADOR João 

Freitas QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MIRAIMENSE AO 

ILUSTRÍSSIMO SR. FRANCISCO DANILO BASTOS FORTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; Requerimento n° 050/2025 do vereador Cavalcante que 

solicita o envio de ofício a chefe do Poder Executivo VERIFICANDO A 

VIABILIDADE DA ELABORAÇÃO E APRESENTAÇÃO DE UM  PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL CRIANDO O FERIADO DO DIA 24 DE JUNHO EM 

REFERÊNCIA AO PADROEIRO DO DISTRITO DE BROTAS, SÃO JOÃO 

BATISTA; Requerimento n° 051/2025 do vereador Cavalcante que solicita o 

envio de ofício a chefe do Poder Executivo JUNTO A EMPRESA 

RESPONSÁVEL PELA COLETA DE RESÍDUOS NO DISTRITO DE BROTAS 

UM ESTUDO PARA O CUMPRIMENTO JUNTO AOS SEUS 

TRABALHADORES NO QUE SE REFERE A DISPONIBILIZAÇÃO DE FORMA 

GRATUITA DE EPI’s E EPC’s ; Requerimento n° 052/2025 da vereadora 
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Rovênia que requer o envio de ofício a chefe do Poder Executivo, solicitando 

da mesma A PAVIMENTAÇÃO NO ENTORNO DO HOSPITAL DE MIRAÍMA 

E NA VIA QUE LIGA O MESMO A CE-176; Requerimento n° 053/2025 da 

vereadora Rovênia que requer o envio de ofício a chefe do Poder Executivo, 

solicitando da mesma e da Secretaria de Educação requerendo A CRIAÇÃO 

DE CURSINHO PRÉ-VESTIBULAR E PREPARATÓRIO PARA O ENEM; 

Requerimento n° 054/2025 da vereadora Rovênia que requer o envio de ofício 

a chefe do Poder Executivo solicitando da mesma A CONSTRUÇÃO DE UM 

TOTEM NA ENTRADA DA CIDADE E UM NA PRAÇA DA MATRIZ NO 

DISTRITO DE BROTAS NESTE MUNICÍPIO. Em seguida, o presidente 

declarou aberta a tribuna para os vereadores inscritos. O vereador Francisco 

Rodrigues inicia cumprimentando a todos, parabeniza as mães pelo seu dia e 

ao município pelo seu aniversário de emancipação, desejando que o povo 

miraimense possa ser feliz, reinvindica que as pautas sejam disponibilizadas 

com antecedência, para que possa se organizar para discutir assuntos nas 

sessões. O vereador solicita requerimento verbal, requerendo gerador para 

suprir a necessidade hospitalares, caso algum paciente precise fazer uso de 

aparelho que seja ligado diretamente à energia, tendo em vista que o HPP 

possui hoje sala vermelha para atendimentos emergenciais. Fala também do 

requerimento solicitado pedindo calçamento na entrada da UBS do Juremal, 

onde o serviço não foi concluído, segundo o vereador, tendo o material apenas 

colocado ao lado do local. O vereador Valdenor cumprimenta a todos e 

parabeniza o município pela passagem do seu aniversário de emancipação e 

convida a todos para a comemoração do dia festivo que acontecerá dia 12 de 

Maio e também para a celebração na igreja Matriz, respeitado todas as 

religiões. O vereador fala sobre as conquistas do município durante todos 

esses anos e finaliza parabenizando às mães pelo seu dia, em nome de sua 

mãe, sua esposa e das funcionárias da Casa que também são mães. O 

vereador Sales cumprimenta a todos e convida os colegas para a reunião do 

Comitê de Bacias Hidrográficas, que acontecerá em Itapipoca, na semana 

seguinte e justifica a importância de esta como representante do CBH Litoral, 
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visto que isso lhe da suporte para viabilizar situações que dependem do comitê 

de bacias para questões relacionadas aos açudes da região. Em seguida, 

vereador Cavalcante cumprimenta a todos os presente e explica que seu 

requerimento visa justificar o dia da Comemoração de São João Batista, visto 

que Brotas hoje possui paróquia independente e também pode ser celebrada 

com feriado de padroeiro. Discute também a necessidade do uso de EPI’s, para 

evitar contaminação por resíduos, com pessoas que trabalham diretamente 

com materiais expostos e cita exemplos de pessoas que passaram por 

situações de agravos de saúde. Aparte, o vereador Francisco Rodrigues explica 

que o uso de EPI’s deve ser de responsabilidade da empresa que presta serviço 

para a Gestão Municipal. Cavalcante finaliza convidando a todos para as 

comemorações e parabeniza as mães miraimenses pelo seu dia. A vereadora 

Rovênia cumprimenta a todos e após, parabeniza ao vereador Sales pelo título 

de reconhecimento regional recebido por ele, em reconhecimento à sua 

dedicação ao Meio Ambiente. Em seguida, discute seus requerimentos, 

citando a importância de todos eles, de modo individual. Finaliza desejando 

feliz dia das mães a todas às mães miraimenses, especialmente sua mãe, sua 

filha e suas irmãs. Finalizados os pronunciamentos, o senhor presidente 

colocou em discussão e votação O PROJETO DE LEI Nº 008-2025 DO PODER 

EXECUTIVO aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 002/2025 do 

vereador João Freitas, aprovado por unanimidade. Logo após, o vereador 

Cavalcante pediu que fosse retirado da Pauta o Requerimento nº 050/2025, 

informando que iria reformulá-lo para retornar como Projeto de Lei para 

apreciação da Casa. Em seguida foram postos em discussão e votação os 

REQUERIMENTOS nº 051 do vereador Cavalcante e 052, 053 e 054/2025 

da vereadora  Rovênia, todos aprovados por unanimidade. Não havendo mais 

nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão, convocou a 

todos para a próxima sessão que acontecerá dia 15 de Maio de 2025 as 15 

horas  a realizar-se no Edifício Sede do Poder Legislativo, de forma presencial 

no plenário ANTONIO ROBERTO ROSA. A seguir recomendou que se lavrasse 

a presente ata e eu JOSE FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, providenciei 
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e subscrevo-a, juntamente com o Presidente, na forma regimental. SALA DAS 

SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO CEARÁ, aos 

08 de Maio de 2025.  

VALDENOR FERNANDES PINHEIRO__________________________ 

JOSE FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA________________ 

 


